

Школьная газета

Величайшее творчество - творение самого себя

СЛОВО РЕДАКТОРУ

Здравствуйте, уважаемые читатели школьной газеты! Новый год для многих традиционно становится временем подведения итогов, как личных, так и рабочих. Все мы, осознанно или нет, размышляем над вопросом: чего же мы добились за прошедший год? Так уже сложилось традиционно — в конце года подводить некоторые итоги проделанной за год работы, с которыми мне бы хотелось поделиться с вами моими друзьями, читателями.

В школе есть талантливые ребята, которые пишут свои стихи, прозу о родном крае. В нашей газете «Пока все в школе» публикуются сочинения о родной школе, о любимом учителе, о своем родном городе, о нашем крае, о волнующих многих вопросах и т.д. Материал в пресс-центр предоставляют ребята разных классов, с которым дальше идет целенаправленная работа. Вся наша работа — на страницах школьной газеты. Есть, что вспомнить: заходите на наш школьный сайт, рубрика -«Школьная газета»!



Читайте в этом номере:

- 1. Результаты МЭ ВсОШ по общеобразовательным предметам.
- Гордость нашей школы -Зверев Иван.
- Накануне выпускных экзаменов. Наши советы.

Друзья!

Поздравляем всех читателей, друзей с наступающим Новым годом! Пусть в вашем доме воцарится атмосфера настоящего праздника! А встреча Нового года станет ярким событием, с которым все мы всегда связываем все самое лучшее, светлое и доброе. Пусть в ваших семьях царят любовь, мир, душевная доброта!

> Долгожданный Новый Год — Позитив всем нам несёт, Счастье, сказку, красоту, Дивный всплеск и суету...

Пусть удачным будет год, Сбережёт нас от невзгод, Всех заставит улыбаться -Годом новым наслаждаться!

Изобилием, пусть, полны Будут в праздник все столы. А любимый Дед Мороз, Чтоб подарков воз привёз!

С наилучшими пожеланиями, редактор газеты Первухина И.В. Присоединяйтесь к нам! Мы будем рады!





Верим мы или не верим в суеверия, но приметы прочно вошли в наш быт, и даже в чём-то им управляют. В преддверии Нового года приметы становятся очень актуальными, ведь каждый человек хочет избежать невзгод и прожить начинающийся год счастливо и удачно.

На какие же приметы нового, 2018 года стоит обратить внимание, чтобы гарантированно добиться успеха во всех областях жизни и задобрить Желтую Земляную Собаку?

Друзья! Поздравляю вас с наступающим Новым Годом! Все мы знаем, что это самый яркий, самый чудесный, загадочный, несомненно, любимый, теплый праздник! Каждый от Нового Года ждет, надеется и верит во что-то свое. Поэтому пожелаю вам в наступающем году исполнения желаний! Пусть сбудется все то самое сокровенное, что каждый из нас считает голубой мечтой!

ПРИМЕТЫ НА УДАЧУ И СЧАСТЬЕ

Собака — это дружелюбное существо, поэтому встречать Новый год рекомендуется в большой и веселой компании. Чем больше будет гостей в твоем доме, тем радостнее будет наступающий год. Символ года надо задобрить, чтобы с наступлением Нового года в дом пришла удача и счастье. Собака любит мясо, поэтому на столе в новогоднюю ночь должно быть как можно больше блюд из мяса и птицы, а также мясо на кости, к примеру ребрышки. Дополнительно делают салаты и закуски с использованием желтых и оранжевых овощей: моркови, сладкого перца, яблок, оливок. Если ты увидишь около дома бродячую собаку или кошку, приласкай и покорми животное, тогда год Собаки будет особенно удачным. Под бой курантов очисти мандарин и положи под елку. Если успеешь — год будет удачным.



муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников

С 7 по 23 ноября прошёл Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам. От нашей школы приняли участие 116 ребят с 7 по 11 класс.





Поздравляем победителей и призёров олимпиады, а также их руководителей!

Зверев Иван (9 класс) -

- 1 место по географии / Дегтярёва Н.А.
- 1 место по экономике/ Пахтусова Н.В.
- 1 место по обществознанию/ Пахтусова Н.В.
- 1 место по английскому языку/

Прибыльская О.Н.,

1 место по русскому языку/ Первухина И.В.

Киселёва Арина (9 класс) -

2 место по обществознанию/

Пахтусова Н.В.,

2 место по литературе/ Первухина И.В.

Коваленко Ксения (7 класс) -

1 место по физической культуре/

Панфилов Р.В.

Староверова Елена (7 класс) -

2 место по физической культуре/ Сай Е.В.

Ефремова Алёна (7 класс) -

3 место по физической культуре/ Сай Е.В.

2 место по биологии/ Ефремова Т.Ю.

Корниенко Фёдор (8 класс) -

2 место по физической культуре/ Сай Е.В.

Вагапов Рустам (11 класс) -

3 место по физической культуре/ Кутырёв А.П.

Чусовитина Софья (9 класс) -

1 место по экологии/Ефремова Т.Ю.

3 место по английскому языку/ Браташова С.В.

1 место по биологии/Ефремова Т.Ю.

Оболтина Екатерина (10 класс) -

3 место по английскому языку/ Браташова С.В.

Калугин Александр (7 класс) -

2 место по английскому языку/

Прибыльская О.Н.





Военмастер Елизавета (8 класс)-

3 место по английскому языку/

Сухинина Н.А.

Разницына Анна (11 класс) -

3 место по экологии/Ефремова Т.Ю.

Богданенко Анна (10 класс) -

1 место по технологии/Латынцева С.М.

Черепанова Дарина (7 класс) -

3 место по технологии/Латынцева С.М.

Сухинин Илья (7 класс) -

1 место по технологии/Смирнов В.Н.

Бревнов Дмитрий (7 класс) -

2 место по технологии/Смирнов В.Н.

Плешков Константин (7 класс) -

3 место по технологии/Смирнов В.Н.

Мамедов Эльдар (8 класс) -

1 место по технологии/Третьяков А.Г.

Гультяев Виталий (8 класс) -

2 место по технологии/Третьяков А.Г.

Горбунов Илья (8 класс) -

1 место по технологии/Третьяков А.Г.

Трофимов Иван (11 класс) -

2 место по технологии/Третьяков А.Г.





«Отбросить все и идти к цели».

Гордость нашей школы. От первого лица...

Самым результативным на МЭ ВсОШ оказался ученик нашей школы, учащийся 9 класса, Зверев Иван.

Победы Ивана в 2017-2018 уч.году на МЭ ВсОШ по предметам:

1 место по географии
1 место по экономике
1 место по обществознанию
1 место по английскому языку
1 место по русскому языку

Есть разные точки зрения на победы и достижения. Кто-то считает, что любая победа должна непременно приносить какиелибо материальные блага - призы, подарки, льготы. Другие, к которым и я себя отношу, считают, что финансовая составляющая побед - не самое главное. Главное ощущение победы, что ты добился больше всех, что тебя уважают за твои достижения, ощущение того, что ты смог познать что-то значительно лучше других. Именно это подвигает на дальнейшие свершения. Для любого олимпиадника на первом месте — страсть к познанию. Конечно, еще целеустремленность, трудолюбие. Каким мог бы быть мой девиз? Никогда не падать духом. Может, он весьма примитивен, но зато применим ко всем жизненным ситуациями, и олимпиада не исключение.

Зверев Иван, ученик 9 класса

Вот некоторые достижения Ивана за последние 2 года:

Всероссийский "Молодёжный чемпионат по математике". Региональный победитель 3 степени

Международный "Молодёжный чемпионат по биологии". Региональный победитель 1 степени.

XX открытый фестиваль народного творчества имени С.И. Мамонтова (инструментальная музыка). Лауреат 2 степени. г. Ялуторовск, 2014 г. IV открытый зональный конкурс юных пианистов. Лауреат 1 степени. 2014 г.

Всероссийский конкурс детского и молодёжного творчества "Славься, Отечество!". Номинация "Исполнители инструментальной музыки. Фортепиано. Соло". Лауреат 2 степени. г. Омск, 2014 г.

Международный интернет-конкурс "На Ивана, на Купала!", Лауреат 3 степени. г. Москва, 2014 г.

Международный финал конкурса детского и молодёжного конкурса "Славься, Отечество!". Лауреат 1 степени. г. Москва, 2014 г Восьмой международный музыкальный фестиваль "Arandelovac - 2015" - 1 награда. Республика Сербия, г. Аранджеловац. 2015 г. XXXXIV Международный фестиваль-конкурс "Адмиралтейская звезда". Номинация "Инструментальная музыка (фортепиано)". Лауреат 3 степени. г. Тюмень, 2016 г. Пятый открытый зональный конкурс юных пианистов "Подснежник". Лауреат 2 степени. I Всероссийский интернет-конкурс "Vivat-Созвездие" (при ОмГУ им. Ф.М. Достоевского). Лауреат 3 степени. г. Омск, 2016 г.



Как долго, Ваня, ты готовился к предстоящей предметной олимпиаде МЭ ВсОШ? С первого класса. Для того, чтобы победить, необходима система знаний.

Показалась ли тебе олимпиада трудной? Да. Все олимпиады были достаточно трудные. В них требовались не только знания по предметам, но также кругозор и глубинный анализ.

Сможешь ли ты оценить сложность олимпиад?

О их сложности может сказать процент выполнения заданий.

Какие чувства ты испытал, когда узнал, что ты победитель?

Я остался доволен результатом, так как не подвёл готовивших меня педагогов.

Что даёт такая серьёзная победа? Как может пригодиться в дальнейшем?

Участие в отборе на региональный этап ВсОШ, победа в котором поможет в дальнейшем при поступлении в высшие учебные заведения, и материальную поддержку.

Чем интересуешься? Хобби? Куда планируешь поступать после окончания школы?

Интересуюсь музыкой: классикой, джазом и роком. Русской и зарубежной литературой.

Интервью с победителем МЭ ВсОШ—2018

Историей. Географией.

Хобби: игра на фортепиано.

Планы после окончания школы: у меня есть мечта, о которой пока не могу рассказать, это только пока мечта.

Многие ученики жалуются на нехватку времени, а ты все успеваешь?

Все успевать невозможно. Нужно расставлять приоритеты и заниматься тем, что для тебя действительно важно и интересно. Я всегда ставлю на первое место подготовку к олимпиаде, только так получается подходить к заключительному этапу в хорошей форме.

Может быть, есть какие-нибудь секреты успешного участия в олимпиадах и конкурсах разного уровня?

Да, конечно, есть. Не бойтесь. Олимпиада - это не контрольная и не экзамен, вас за неё никто ругать не станет. Пишите то, что думаете, и желательно побольше. Но и думать, что пишете, тоже стоит, конечно. Не зубрите. "Перед смертью не надышишься", а перед олимпиадой - никогда не угадаешь, какие будут темы, чтобы их повторить. Доверьтесь своей эрудиции и компетенции, ведь это - именно то, что олимпиада определяет. По этой же причине советую не списывать. Нельзя также забывать и о важности хорошего настроения. Ещё раз. Не бойтесь. Не сомневайтесь. Не расслабляйтесь. Стремитесь. Придумывайте. Изворачивайтесь. Удивляйте. Олимпиады - это не о материале. Это о человеке. Удачи.



Ох, уж эти экзамены!

Советы выпускникам



Дорогие выпускники!

Скоро вас ждут выпускные экзамены. А первое серьёзное испытание вам предстоит выдержать 6 декабря. Это обязательный экзамен по литературе/ сочинение. Некоторым потом предстоят еще и вступительные экзамены в вузы, университеты, училища или техникумы. Большинство детей с ужасом думают о предстоящих страданиях. Но, оказывается, не все так страшно. В переводе с латыни слово «экзамен» означает «испытание». Получается, что во время экзаменов людей испытывают, как космонавтов перед полетом. Причем испытывают не только знания, но и психическую устойчивость человека. А психическая устойчивость возникает, когда есть положительный настрой и уверенность в себе. Специалисты утверждают, что от этого зависит 50% успеха на экзамене. А положительный настрой и уверенность в себе появляются, когда человек правильно готовится к экзаменам, следует некоторым правилам.

Младшие школьники хотят вам помочь и

Dogome Bergyckturce oguknog-yamora skory romaramu bour generman egaru umorahus приготовили несколько совот усрениюм сдочи имоговное жерочном ветов. В Наповы отнично сдочни журачи ветов. В которые нем. быть урани урания быть урания инриге. Убо жура — немята портина инриге. Убо жура — немята постройнием костройнием постройнием по журания ураниями разучность на журания разучность на журания разучность на журания разучность на журания ураниями. ветов. Вот не-Begio on Town, not be agaguite

продрессию.

regameros, Sygen go. Tutino benyemmy. Reserve Council & y 3glatenty i, gororo benyemme! To give noun Escure Tygezage many, encho repolem sugamen. Mer gamen agramo bie benyumb u

задания оддения произо срами этом эгдания. Но это Един лише вступительный эк Астомо вони устоми, допуск к в 3. На ЕД на долия быть поликных протов Ужний, и я нешого теле сдать его на 100 башов! Thome more not men egam (1), more governer he ocnopalise. житься на достинущим и идни данные дишных в универантет. Ты 18 гупально доимен едать допусь, чтобы джитых там. После

> Я испреприменого тебе удами! Пы должен стрешиты е муниции и, возможно, погранибудь ты стаким знашенитым guinour a manabamen ha beco map! Писан тебе учения инстопо класса

Здравствуй, дорогой выпускник! Ты уже почти закончил школу, скоро первый экзамен. Ты должен хорошо всё выучить и хорошо сдать этот экзамен. Но это будет лишь вступительный экзамен, допуск к ЕГЭ. На ЕГЭ ты должен быть полностью подготовлен, и я желаю тебе сдать его на 100 баллов!

После того как ты сдашь ЕГЭ, ты должен не останавливаться на достигнутом и идти дальше учиться в университет. Ты обязательно должен сдать допуск, чтобы учиться там. После того как ты закончишь университет, ты можешь получить высшее образование. Я искренне желаю тебе удачи! Ты должен стремиться у лучшему, и, возможно, когда-

нибудь ты станешь знаменитым учёным и прославишься на весь мир!

Ученик 6 класса

Дорогой выпускник! Очень скоро тебе предстоит сдавать важный экзамен, который поможет сделать твою жизнь успешнее. Но, для того чтобы это осуществилось, нужно хорошо подготовиться. Я не говорю о том, чтобы ты должен, не отрываясь, сидеть за книгой, наоборот, подготовку сменяй отдыхом. И ты не заметишь, как быстро все выучишь. В последний вечер перед экзаменом ложись спать пораньше, чтобы наутро быть отдохнувшим и бодрым. На экзамене будь сосредоточенным и внимательным. Выполняя задания, будь уверен в своих силах, ведь ты так много времени потратил на подготовку. Я желаю тебе не растеряться, если ты что- то забудешь, наоборот, соберись и постарайся вспомнить ответ. Наверняка, ты учил его и обязательно вспомнишь. Я желаю тебе хорошо сдать все экзамены и получить самый высокий балл, у тебя обязательно все получитмого ком учения учения при можем получать вы ся. Помни: "Тяжело в учении - легко в бою". Желаю тебе успеха!

С наилучшими пожеланиями ученик 6 класса.

Дорогой выпускник!

Нас с тобой объединяют не только стены родной школы, не только общие учителя, общие знакомые, но и то, что рано или поздно для меня, как и для тебя будет звучать последний звонок, придется сдавать ЕГЭ...

Мне совсем не безразлично то, как ты сдашь экзамены, куда поступишь, как сложится твоя дальнейшая судьба.

Я желаю тебе, чтобы выпускные экзамены для тебя стали ступенькой, благодаря которой ты смог бы подняться до уровня лучших ВУЗов нашей страны. Я думаю, что тобой, выпускником школы №31 г. Ишима, будет гордиться вся Тюменская область. Кем бы ты ни стал, желаю тебе оставаться человечным, чем бы ты ни занимался, желаю, чтобы твой труд был плодотворным и созидательным.

ученица 6 класса

Дорогой одиннадцатиклассник, желаю успешно сдать выпускной экзамен, желаю, чтоб всё прошло легко и быстро, просто и без проблем. Держись бодро и смело, не паникуй и верь в себя. Знаю точно, ты его сдашь на отлично. Лови момент, и всё получится. Не нервничай и не волнуйся. Верной удачи и везения. Перед экзаменом обязательно скушай чёрный шоколад, ведь он влияет на умственные способности. Ни пуха ни пера! С уважением, ученица 6 класса.



Несколько универсальных рецептов для более успешной тактики выполнения тестирования:

- Сосредоточься! После выполнения предварительной части тестирования (заполнения бланков), когда ты прояснил все непонятные для себя моменты, постарайся сосредоточиться и забыть про окружающих. Для тебя должны существовать только текст заданий и часы, регламентирующие время выполнения теста. Торопись не спеша! Жесткие рамки времени не должны влиять на качество твоих ответов. Перед тем, как вписать ответ, перечитай вопрос дважды и убедись, что ты правильно понял, что от тебя требуется.
- Начни с легкого! Начни отвечать на те вопросы, в знании которых ты не сомневаешься, не останавливаясь на тех, которые могут вызвать долгие раздумья. Тогда ты успокоишься, голова начнет работать более ясно и четко, и ты войдешь в рабочий ритм. Ты как бы освободишься от нервозности, и вся твоя энергия потом будет направлена на более трудные вопросы.
- Читай задание до конца! Спешка не должна приводить к тому, что ты стараешься понять условия задания "по первым словам" и достра-иваешь концовку в собственном воображении. Это верный способ совершить досадные ошибки в самых легких вопросах.
- Исключай! Многие задания можно быстрее решить, если не искать сразу правильный вариант ответа, а последовательно исключать те, которые явно не подходят. Метод исключения позволяет в итоге сконцентрировать внимание всего на одном-двух вариантах, а не на всех пяти-семи (что гораздо труднее).
- Проверь! Оставь время для проверки своей работы, хотя бы, чтобы успеть пробежать глазами и заметить явные ошибки.
- Не огорчайся! Стремись выполнить все задания, но помни, что на практике это нереально. Учитывай, что тестовые задания рассчитаны на максимальный уровень трудности, и количество решенных тобой заданий вполне может оказаться достаточным для хорошей оценки.